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Wir, die RFI Food Ingredients, sind ein international tätiges, führendes Handels- und 
Dienstleistungsunternehmen, welches seit 2012 mehrheitliche Tochter der Barentz Europe B.V. ist. 
Unser Kerngeschäft (ca. 100 Mio. € Umsatz) liegt im Vertrieb von Ingredients und Additiven aus Asien 
für die Branchen Lebensmittel, Pharma, Kosmetik, Futtermittel und Chemie. 

Möchten Sie die Zukunft unseres Unternehmens aktiv mitgestalten? 
 

Zum nächstmöglichen Termin suchen wir für unser QM Team in  
Düsseldorf eine(n) 

Quality Management Assistent (Vollzeit, ab sofort) 
(m/w/d)  

mit Deutsch- und Englischkenntnissen 

Ihre Aufgaben: 

 Bearbeitung qualitätsrelevanter Anfragen unserer Kunden (weltweit) 

 Klärung qualitätsrelevanter Fragestellungen mit unseren Lieferanten (weltweit) 

 Erstellung von Spezifikationen und Kennzeichnungsetiketten unter Berücksichtigung der 
gesetzlichen Bestimmungen 

 Anforderung von Lieferantendokumenten, Zertifikaten und Sicherheitsdatenblättern sowie 
deren Überwachung auf Aktualität 

 Prüfung von Qualitäts- und Spezifikationsvereinbarungen 

 Produkt- und Lieferantenqualifizierung unter Berücksichtigung der gesetzlichen 
Bestimmungen 

 Versand von Produktproben und Freigabe auf der Basis von Laborergebnissen 

 Ansprechpartner/in für Fragen der Produktqualität für andere Abteilungen 

 Korrespondenz mit externen Dienstleistern, Laboren etc. 
 Pflege und Erweiterung der internen QM-Dokumentation in den Bereichen ISO 9001, HACCP 

und GMP+ 

 Vor- und Nachbereitung von Audits (intern, Kunden, Behörden, Zertifizierungsstellen) und 
Teambesprechungen 

 Betreuung des Projektes „REACH“ inkl. Erfassung und Report der relevanten Tonnagen 

Ihr Profil: 

 Abgeschlossenes Studium im Bereich Oecotrophologie, Lebensmitteltechnologie oder einem 
vergleichbaren Studiengang 

 Kenntnisse im Lebensmittel- (insb. Lebensmittelzusatzstoffe), Chemikalien- und 
Futtermittelrecht 

 Kenntnisse in den Bereichen ISO 9001, HACCP, GMP+ und REACH 

 Gute PC-Anwenderkenntnisse (MS Office) 

 Selbstständigkeit, Kundenorientierung, Zuverlässigkeit, strukturierte und kooperative 
Arbeitsweise 

 Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse 
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Unser Angebot: 

 Abwechslungsreiche Tätigkeit in einem wachsenden Unternehmen mit guten 
Entwicklungsmöglichkeiten 

 Arbeiten in einem der modernsten Büros in Düsseldorf (Sky Office im Zentrum von 
Düsseldorf) 

 Gestalten der Arbeitszeit und Pausen flexibel über ein Gleitzeitkonto; dank unserer 
firmeninternen Regelung zum mobilen Arbeiten lassen sich Berufs- und Privatleben noch 
besser vereinbaren 

 Attraktive Konditionen und Nebenleistungen wie Urlaubs- und Weihnachtsgeld 

 Leistungsbezogene Vergütung (Bonus) und zeitgemäße Sozialleistungen (E-Bike Leasing 
etc.) 

 Hausinterne Kantine (EssArt) zu subventionierten Konditionen 

 Täglich frisches Obst, Trinkwasser und Kaffee kostenlos für Mitarbeiter 

Wenn wir Ihr Interesse wecken konnten und Sie Teil unseres Teams werden möchten, dann senden 
Sie bitte Ihre aussagefähigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung per E-
Mail an: 

Herrn Karsten Lätsch     karsten.laetsch@rfi-trading.com 


